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Solución Método A: 

O2000; 

G00 X100. Z100.; 

G65 P8998 A50. B5.; 

M30; 

O8998; 

#100=90.; 

WHILE [#100 GE 0] DO1; 

#101=[#1+#2*0.5]*COS[#100]]; 

G01 X[[#1+#2*0.5]*COS[#100]]; 

G01 Z[-#1+[#1+#2*0.5]*SIN[#100]]; 

G02 I[#101*-1.]; 

#100=[#100-0.5]; 

END 1; 

M99; 
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Solución Método B: 

O2000; 

G00 X100. Z100.; 

G65 P8998 A50. B5.; 

M30; 

O8998; 

#100=0;(CONTADOR PARA RECORRERLO EN 360°) 

WHILE [#100 LE 360] DO1; 

 #101=90;(CONTADOR PARA FORMA RADIAL) 

WHILE [#101 GE 0] DO2; 

G01 X[[#1+#2*0.5]*COS[#101]*COS[#100]]  Y[[#1+#2*0.5]*COS[#101]*SIN[#100]];(PARTIR 

DESDE EL PUNTO SUEPERIOR) 

G01 Z[-#1+[#1+#2*0.5]*SIN[#101]];(BAJAR POR RADIAL) 

#101=[#101-1];(RESTARLE AL 90°) 

END 2; 

#100=[#100+5];(SUMARLE AL 0 PARA LLEGAR A 360) 

G00 Z10.;(DISTANCIA DE SEGURIDAD) 

END 1; 

M99; 

 

 

 

 

 

 

 


